

## 第二集：中共对美国种族问题的谎言

大家好，这里是麦克·蓬佩奥。

今天，我想谈谈中共是如何试图以种族来企图分裂美国人民，以及它是如何向世界谎报美国的。

我尽量不想过多地使用社交媒体。但在特朗普执政期间，我每天至少查看一次我的推特。那时，这是一个很好的方式来看看我是否还有工作。

当然，推特在中国是被禁止的。但是中共宣传者使用它，他们让中国人接受美国人每天从推特暴徒那里看到的许多相同的谎言。

他们撒的最糟糕的谎言是，美国在某种程度上是一个种族主义国家。

这与事实完全相反。

美国是世界上唯一一个建立在人人生而平等的理念之上的国家。

美国并不完美。但正如我的朋友，南卡罗来纳州参议员蒂姆斯科特所说，“原罪永远不是故事的结局。原罪不在我们的灵魂中，也不利于我们的国家。真正的故事总是救赎。”

我们为奴隶制打了一场内战。通过废除奴隶制、民权和妇女选举权运动，我们变得更好、更强大。

今天，美国是各族人民的家园，其中包括超过五百万华裔美国人。

他们对我们的生活方式以及美国的民治实验做出了不可估量的贡献。

作为国务卿，我从我们的外交官那里听到了令人感动的报告，即世界上等待美国签证最长的队伍是在我们驻中国的领事馆。

无数中国人想来这里参观、学习，甚至移民。

我再次看到美国是特别的，美国是善良的，美国在全世界都在做善民之事。

华裔美国人都知道美国是一个跨越大陆的特殊的多种族民主国家。我们吸引的移民比地球上任何其他国家都多。这其中有中共种族灭绝行为的受害者，包括维吾尔人和藏人。

我们需要教导我们的孩子，美国是伟大的。美国不是一个种族主义的国家，我们永远不应该对此有任何妥协。

当我们看到歧视时，我们美国人在国外大声疾呼，特别是中共在新疆、西藏、内蒙古和其他地方的制度性的种族主义。

不可否认的事实是，历史上最反华的势力是中国共产党。它是建立在一个已经灭杀了几千万中国人的破产的马克思主义意识形态之上，它还发动了一场摧毁了几千年中华文化的文化大革命，而它不能承认这些犯罪事实，对之轻描淡写

我期待着有一天，中国人民能够参与到美国人自 1776 年以来为自由而进行的那种辩论和斗争中。

中国的人民有权享有更好的待遇。